



New South Wales

ERRATUM

SUPREME COURT RULES 1970

In Amendment No. 313, published in the Gazette dated 15 August 1997, in paragraph 2 (h):

- (a) omit “4 (8) (c)” and insert “33 (8) (c)”; and
- (b) omit “a the” and insert instead “the”.

M. A. BLAY,

the Secretary of the Rule Committee.